4 locali Via Roma, CASERTA (700 EUR)



Luogo Campania, Caserta

https://www.annuncici.it/x-379180-z



Via Romaln zona centralissima a pochi passi dalle maggiori utenze. Proponiamo in affitto un appartamento posto al primo piano con ascensore così composto: ingresso in disimpegno, un bagno, una cucina abitabile e quattro camere da letto. Completano la soluzione due ampie balconate. Visionabile tutti i giorni previo avviso telefonico.

Tel. 082 6303 E-mail: ce1s1

Via Cesare Battisti, 89.

Servizi cliente:

Per chi avesse intenzione di acquistare attraverso l'ottenimento del mutuo, è possibile, inoltre, su richiesta.

ricevere una consulenza gratuita, grazie ai nostri professionisti della KIRON (società di mediazione creditizia del gruppo) i quali offrono

servizi e prodotti su misura per ogni tipo di necessità finanziaria. Chiudi

Tel: 08231296303

| | 4 locali Via Roma, CASERTA |
|--------|---|
| | https://www.annuncici.it/x-379180- z |
| | 4 locali Via Roma, CASERTA |
| | https://www.annuncici.it/x-379180- z |
| | 4 locali Via Roma, CASERTA |
| | https://www.annuncici.it/x-379180- z |
| | 4 locali Via Roma, CASERTA |
| | https://www.annuncici.it/x-379180- z |
| 19 Y T | 4 locali Via Roma, CASERTA |
| | https://www.annuncici.it/x-379180- z |
| | 4 locali Via Roma, CASERTA |
| | https://www.annuncici.it/x-379180- z |
| | 4 locali Via Roma, CASERTA |
| | https://www.annuncici.it/x-379180- z |
| | 4 locali Via Roma, CASERTA |
| 3 | https://www.annuncici.it/x-379180- z |
| | 4 locali Via Roma, CASERTA |
| | https://www.annuncici.it/x-379180-z |
| | 4 locali Via Roma, CASERTA |
| | https://www.annuncici.it/x-379180- z |